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– Fourreau traité et rectifié
– C age de guidage en PO M
– Billes en acier à roulements
–

� � � � 	 � � � � 7 � 9 � � 9 �
– Roulements à rouleaux à contact 

oblique intégrés graissés une 
première fois

Pour les arbres adéquats, voir «Arbres de précision en acier R0724 0 avec quatre pistes ».
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Glissières roto-résistantes avec quatre pistes
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R0727 220 00 0,45Q S
R0727 225 00 0,75T R
R0727 230 00 1,25K R
R0727 240 00 2,30
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La douille à billes doit être graissée une première fois et être retirée de l'arbre pour 
la relubrification. Le roulement à rouleaux à contact oblique est graissé une première 
fois et peut être relubrifié via le raccord de lubrification.
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Tolérance de battement

1)

1) Raccord de lubrification M6 x 0,75 pour roulementà rouleaux à contact oblique, 

profondeur de taraudage L3
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2) Diamètres d’arbres divergents

3) Comme la situation et la direction de la charge ne peuvent pas toujours être définies, les capacités de charge indiquées correspondent aux 

valeurs minimum.

4) Couple de serrage pour un facteur de frottementde 0,125

La détermination de la capacité de charge dynamique est basée sur une course de 100 000 mètres. 
Si la base choisie est de 50 000 mètres, les valeurs C du tableau doivent être multipliées par 1,26.
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Lors de l'introduction de l'arbre, aligner les pistes et les racleurs et ne pas bloquer.
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18,2 40 66 34 34 56 60–0,2 13 12 5,2 4,5 M4 7Q S
23,0 50 78 40 42 68 70–0,3 16 13 6,4 4,5 M5 8T R
28,0 61 100 47 52 86 80–0,3 17 17 6,8 6,6 M6 10K R
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66 133 6 200 11 300 5 900 7 350 1 200 M4 3,9Q S
129 239 9 800 16 100 9 110 11 500 1 000 M4 3,9T R
229 412 14 800 23 200 13 200 18 000 800 M6 12,7K R
500 882 24 400 37 500 22 800 32 300 600 M8 29,4


